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 CONSILIUL LOCAL HOREZU 
          JUDEŢUL VÂLCEA 
 
 
 
 

PROCES  VERBAL 
 
 

 
 

Încheiat astăzi 05.01.2023 în ședința extraordinară, de îndată, a Consiliului local Horezu, județul Vâlcea 
la care participă un număr de 11 consilieri din totalul de 15 aflați în funcție.  

Absenți : dl.Nistor Constantin, dl.Puchin Constantin, dl.Iliescu Sorin, Bușe Dumitru Gery. 
La ședință participă angajați ai primăriei : dna director Bitu Maria Monica.  
Ședința a fost convocată de Primarul orașului Horezu, județul Vâlcea, domnul Sărdărescu Nicolae, prin 

Dispozitia nr.4/04.01.2023.  
Președintele de ședință dă cuvântul domnului primar pentru a prezenta ordinea de zi.  
Domnul primar prezintă proiectul ordinii de zi: 
1. Proiect de hotărâre cu privier la aprobarea repartizării excedentului bugetar înregistrat la data 
de 31.12.2022 precum și aprobarea acoperirii deficitului bugetar. 
Se supune la vot ordinea de zi. Se votează cu unanimitate.  
Punctul 1 - Proiect de hotărâre cu privier la aprobarea repartizării excedentului bugetar înregistrat la 

data de 31.12.2022 precum și aprobarea acoperirii deficitului bugetar.  
 Domnul primar: Astăzi aprobăm excedentul. Acești bani sunt din ce s-a încasat în ultimele 2 zile când 
nu a mai mers Trezoreria. Ni ci acum nu avem voie să încasăm, decât restanțele de anul trecut. Sperăm că 
după data de 15 să ne dea voie la toate încasările. Banii acestia se repartizează conform legii pentru acoperirea 
golurilor de casă și apoi alte cheltuieli.  

Domnul Gînju: Din banii pentru liceu se acopere plata pentru fațadă?  
Domnul primar: Da. Noi avem termen 30 de zile de când ne aduc facture ca să plătim. Până pe 30 am 

avea termen, dar îi plătim mai repede.   
Nu mai sunt discuții.  
Comisiile au avizat favorabil. 
Se supune la vot și consiliul local cu 12 voturi pentru, nici un vot împotrivă aprobă Proiectul de 

hotărâre cu privire la aprobarea repartizării excedentului bugetar înregistrat la data de 31.12.2022 precum și 
aprobarea acoperirii deficitului bugetar. 

În acest sens se emite Hotărârea nr.1.  
Diverse.  
Vă anunț că a venit bugetul pentru anul acesta. Nu este mare lucru. Ne-au dat 1000 lei. Mai așteptăm 

bani pentru asistență social, darn oi suntem la zi cu plata persoanelor cu handicap, din banii noștri. I-am adus 
la luna decembrie. Vă rog să vă uitați pe site pentru că am postat bugetul initial. Să îl studiați și să veniți în data 
de 16 la dezbatere ca să discutăm dacă aveți observații. Partea de dezvoltare este în acest buget. Acest buget 
este întocmit pe ce încasăm noi. Ministerul face bugetul pe prognoze și de aceea nu ne dau nimic. Spre 
exemplu pentru anul acesta aveam 5 mil și ceva in prognoză, darn oi nu am încasat atât, darn oi trebuie să-l 
construim pe al nostrum referindu-ne la ce ne trimit ei, dar la final de an nu vin să ne de ce nu am făcut. Să 
vadă ce avem și ce s-a prognozat.  

Vă mai spun că în ședința de luna aceasta o să venim cu aprobarea salariilor. Am crescut salariile în 2 
situații: 1 pentru cei care erau sub minimul pe economie și 2 la cei cu salarii mici dar cu studii superioare. 
Impactul este de 20-25 mii lei.  

Ieri i-am adus pe șefii de catedră aici și i-am rugat să scoată fișe cu tot ce au nevoie pentru dotarea 
laboratoarelor și sălilor pentru că vrem să punem un proiect, a apărut o nouă măsură. Noi facem proiectul, noi 
dotarea, ei să ne dea decât ce le trebuie. Le-am dat câteva zile, pentru că și data trecută i-am rugat să ne de 
ace au nevoie și ni le-au adus peste 6 luni și așa am întârziat cu proiectul de reabilitare. La acest proiect avem 
limită pe capitole, nu pe suma totală a proiectului. Este o șansă să dotăm liceul, grădinița, inclusive clubul, la 
toate disciplinele.  

Apa și canalul sunt rezolvate, noi vom intra pe drumurile și ulițele orașului, le luăm la rând și până la 
sfârșitul anului viitor le vom termina de reabilitat. Ați văzut dl.Antonie că am intervenit pe strada despre care 
mi-ași spus.  
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 Dl.Antonie: Dar nu este suficient ce ați făcut, tot mai sunt gropi.  
Domnul primar: Vom continua. V-am spus le luăm la rând, din banii noștri.  
Veniți când doriți la mine și spuneți-mi tot ce este nevoie pe sectorul dumneavoastră.  
Și vă mai spun încă o data, avem bugetul pus la dispoziție, partea de funcționare și dezvoltare, dna Bitu 

vă stă la dispoziție pentru întrebări, îl găsiți și pe site.  
Nu mai sunt alte discuții 
Ordinea de zi a ședinței fiind parcursă, doamna consilier local Hoanță Ionelia Augustiana, președintele 

de ședință, declară închise lucrările ședinței extraordinare ale Consiliului local al Orașului Horezu, județul 
Vâlcea. 

Drept pentru care am încheiat prezentul proces verbal.  
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Întocmit, 
Orleanu Cristina Elena 

 
 
 
 
 


